

Naša SKUPNOST

6. številka
XXXII. letnik

Glasilo skupščine občine Ljubljana Moste – Polje

UGODNA POSOJILA ŠE NAPREJ

Pristojnosti občine, da bi »se vtikala v gospodarstvo«, so vedno manjše. Načrtovanje na tem področju še dodatno otežujejo nejasnosti v zvezi z njenim novim statusom. V pripravi je namreč zakon o občinah – predvideva ga nova slovenska ustava – ki bo Ljubljano verjetno opredelil kot eno samo mestno občino, razdeljeno na mestne četrti. Čeprav tudi nova mestna uprava ne bo imela večjega vpliva na gospodarske zadeve, je že zdaj jasno, da ga bodo imele bodoče mestne četrti še manj. Zato ni čudno, da se je moščanska občina že doslej pretežno ukvarjala le s pospeševanjem razvoja drobnega gospodarstva in kmetijstva, z večjimi podjetji (industrijo) pa le tedaj, ko je šlo za ekonomske zadeve in urejanje prostora.

Ob že omenjenih težavah, ki spremljajo načrtovanje gospodarskih dejavnosti v občini, je program razvojnih nalog za leto 1992 – pripravil ga je izvršni svet – pravzaprav le podaljšek letošnjih. Ali povedano drugače, v njem ni večjih novosti. Če bo dovolj denarja v občinski blagajni, se bo tako nadaljevalo kreditiranje razvojnih programov malega gospodarstva in zagotavljanje novih prostorskih možnosti razvoja malih, predvsem zasebnih podjetij.

● V ta namen je izvršni svet na podlagi petih javnih razpisov razdelil 6,5 milijona tolarjev. Od prijavljenih devetindesetih zasebnikov in podjetij jih je posojila pod ugodnimi pogoji dobilo dvaindvajset. Decembra bodo razdelili še za 4,5 milijona tolarjev posojil.

Količina denarja v občinskem proračunu bo narekovala tudi obseg reševanja vse hujše nezaposlenosti v občini. Z občinskimi posojili podprti zasebniki so letos zaposlili štirinajst novih delavcev, pol milijona tolarjev, kolikor jih je bilo na voljo za subvencioniranje prispevkov za socialno varnost vsakemu na novo zaposlenemu delavcu, pa je omogočilo zaposlitev še

šestintridesetim delavcem. Ta denar je zadoščal le do septembra, za preostale tri mesece do konca leta je zato izvršni svet moral odobriti še nekaj denarja. Tudi število novih zaposlitev se je dvignilo na 53.

Občina namerava uresničiti tudi že leto dni staro zamisel, da bi ustanovili podjetniški inkubator. To je podjetje, ki ustanavlja nova mala podjetja, jim za določeno dobo nudi prostor in cenejšo administrativno in tehnično uslugo ter jim svetuje. Po izteku te dobe se morajo ta podjetja izseliti in prostor prepustiti novim. Za ta inkubator bo potrebno najti kakšnih dva tisoč kvadratnih metrov ustreznih prostorov ter denar za zagon podjetja. V svetu za ta namen največ uporabljajo opuščene proizvodne hale, pri nas pa se največ govori o izrazjenih vojašnicah.

Novi in stari podjetniki naletijo na največ težav pri iskanju ustreznih poslovnih in proizvodnih prostorov. Deloma jih bosta omilila že skoraj dograjena nova objekta – peti in šesti od predvidenih trinajstih – v obrtno servisni coni v Fužinah.

● H koncu gre izdelava lokacijske dokumentacije za izgradnjo poslovno stano-

vanjskega centra v Novih Jaršah, z gradnjo pa naj bi pričeli v prvi polovici naslednjega leta. Poleg pošte in banke bo tam prostor tudi za delikateso, samopostrežno trgovino, trgovino z zelenjavo in sadjem, semenarno, prodajalno obutve, papirnico in

fotokopirnico, popravilnico čevljev, zlatarno, fitness center in vrsto drugih dejavnosti, za katere menda vlada precejšnje zanimanje.

(nadaljevanje na 2. strani)

IZOLIRKI ZNAK SLOVENSKE KAKOVOSTI

Moščansko podjetje Izolirka, ki je še pred dobrim letom dni bilo potapljajoča barka, je kot kaže pod novim vodstvom, ki je čvrsto zastavilo sanacijski program, bolj varno zaplulo. Izolirka je namreč dobila za tri svoje izdelke znak SQ (Slovenska kakovost).

Izolirka je eno izmed petdesetih podjetij, ki je na oktobrskem sejmu »Slovenski proizvod – Slovenska kakovost« v Kranju, dobila znak slovenske kakovosti. Znak je dobila za tri svoje izdelke, na sejmu pa so jih podelili 120. Na sejemski razstavi se je za znak slovenske kakovosti potegovalo 117 podjetij s 449 izdelki. Kot nam je povedal direktor Izolirke Boris Šallej, so na sejemsko razstavo poslali devet njihovih izdelkov. Znak slovenske kakovosti so jim podelili za strešnik izokrit, bitumensko strešno lepenko in za izolacijski material izoval. Za vse izdelke, ki so se potegovali za to priznanje kakovosti, so morali predati dokumentacijo z domačimi in tujimi atesti. Tako lahko Izolirka na teh svojih izdelkih trži znak SQ, ki je pomemben zato, ker pomeni novo kakovost pri njihovi prodaji. Ta razpoznavni znak naj bi domačim in tujim kupcem zagotavljal kakovost teh izolirkinih izdelkov.

Znake slovenske kakovosti je podeljevala komisija, ki so jo sestavljali predstavniki kranjskega semišča, ministrstva za trgovino in gospodarske zbornice Slovenije. Vendar pa je uporaba tega znaka omejena, saj licenca velja še za prihodnje leto. Če bo kakovost teh Izolirkinih izdelkov ostala enaka, ga bodo obdržali, v nasprotnem primeru pa ga lahko izgubijo.

Direktor Izolirke je povedal, da poteka sanacija podjetja uspešno. Sanacijski program so začeli s finančno konsolidacijo, čiščenjem programov in s proizvodnjo kakovostnejših izdelkov. Letošnje poslovanje Izolirke ocenjuje kot uspešno, vendar bi bilo še boljše, če ne bi bilo vojne v Sloveniji in na Hrvaškem. Boris Šallej je še dodal, da je Izolirka večino surovin kupovala v Srbiji, ker pa so poti sedaj prekinjene, jih skušajo uvoziti iz tujine. Izpadel jim je tudi velik del trga v drugih jugoslovanskih republikah, zato nameravajo več energije posvetiti izvozu, predvsem na konvertibilne trge. Izolirka naj bi kmalu z avstrijskim partnerjem ustanovila mešano podjetje, kjer bo delež tujega kapitala večinski.

ZDENKO MATOZ

Ob izteku starega in prihodu novega leta

Če se na hitro ozremo na leto, ki se izteka, lahko rečemo, da je bilo kar uspešno. Dogodki po plebiscitu so si sledili s kar neverjetno naglico. Delo je narekovalo odločitve, da Slovenija postane neodvisna, samostojna država. Zadnji dnevi v juniju – veliko veselje ob razglasitvi neodvisnosti. Zgodaj zjutraj pa skoraj neverjetna novica, da tanki hrumijo iz vojašnic in rušijo vse, kar jim je na poti. Že nekaj ur pozneje sklep, da je na nasilje jugovojске potrebno odgovoriti z enako mero. Ljudi prevzemata strah in odločnost; če se ne upremo zdaj; morda take priložnosti ne bo več. Vse povsod policaji in teritorialci, veliko je prostovoljcev; pravijo, da ne morejo čakati doma in gledati kaj se dogaja.

Sirena opozarja na zračno nevarnost. So to sanje ali resničnost na pragu 21. stoletja, sredi Evrope? Žal, napovedi so bile resnične. Ormož, Brnik, Trzin, Kravovski gozd in še veliko je krajev, kjer so divjali boji. Vojna za Slovenijo je bila kratka in uspešna. Novica, da se jugovojška umika iz Slovenije – vest, ki smo je veseli. Le nekaj mesecev pozneje v Sloveniji ni več tujega vojaka.

V teh dneh pričakujemo mednarodno priznanje države Slovenije. Potrditve vseh prizadevanj in nalog z jasnimi cilji, kaj hočemo, je tu.

Vsem tem času smo iskali recept, kako urediti gospodarstvo, a ga nismo našli. Brezposelnih je vse več. Država mora bolj kot kadar koli poskrbeti novo zaposlovanje in podpreti inovativnost posameznikov, zagotoviti socialno varnost za tiste, ki si je sami ne morejo, ustvarjati pogoje, da bomo čimprej premagali zaprtost in miselnost, da znajo drugi vse narediti. Tudi mi znamo in to smo že tudi dokazali, le zaupanja nam manjka.

Vsem Vam v letu 1992 želim veliko osebne sreče, zadovoljstva, miru, trdnega zdravja in čim manj skrbi.

Vsem skupaj lepe božične praznike in srečno novo leto!

JANEZ JANČAR
PREDESEDNIK
SKUPŠČINE OBČINE

Samostojna
SLOVENIJA
in najboljše

CENTER

LETOS TUDI OBČINSKI DEDEK MRZ

Letos se našim otrokom in staršem ne bo treba drenjati sredi mesta. Potrebno bo le priti v središče Most ali Novih Fužin. Dedek Mrz se je namreč z veseljem odzval vabilu občine in se že pripravil za praznični spoved, ki bo 28. in 29. decembra potekal takole:

Ob 16. uri
– odhod dedka Mrza izpred OŠ Nove Fužine – Leninov trg 11. Obhod bo po naslednjih ulicah: do gradu Fužine, po stari Zaloški c. skozi naselje Nove Fužine, po novi Zaloški cesti do Doma španskih borcev, kjer bo osrednja prireditev. Sprevod dedka Mrza s spremstvom bo na dveh okrašenih vozeh.

Ob 16. uri
– istočasno bo že potekala glavna prireditev pred in

v Domu španskih borcev. Otroci si bodo lahko ogledali:

- v Domu španskih borcev gledališko predstavo »BARBARA V GOZDU«
- pred Domom španskih borcev pa se bo čakalo na prihod dedka Mrza (otroka bodo kratkočasila pravljici bitja, slišali bodo pa tudi kopico zgodbic.)
- Ob približno 16.45 uri
- Prihod in pozdrav dedka Mrza, nagovor otrokom.
- Ob približno 17. uri
- Sledi povabilo na ogled pravljice plesne prireditev v IDom španskih borcev.
- Ob približno 17.30 uri
- glasba (kasete) pred Domom španskih borcev – do 19. ure.

Z. M.



Čestitamo
k dnevu
samostojnosti
in voščimo
vesel božič
ter srečno
novo leto
1992



Skupščina občine
in uredništvo Naše skupnosti

